

Вопросы от Александра



Заповеди человеку

Большое количество информации уже было дано на тему «как себя вести в жизни». Но человечество неизменно наступает на те же самые грабли. Очень много непонимания. Очень много конфликтов из-за этого непонимания.□

Дорогой Отец Небесный!□

Чтобы Твоё присутствие стало ощутимым в сердцах людей, не мог бы Ты дать небольшой кодекс или свод правил Жизни, подобно 10 заповедям, но на современный лад – применительно к текущим реалиям, исполнение которых позволит каждому жить радостно, светло и достойно и приблизит нас к Тебе максимально, ибо Ты уже в нас?

Отец Небесный: Заповеди

Узнай себя

Будь собой, не смотри на других

Люби ближнего и дальнего, потому что вы братья

Чти родителей своих, будь благодарен им

Жизнь Одна

Я люблю вас всех

История человечества

Есть большие пробелы в знаниях относительно истории человечества. Много пазлов, но мозаику составить не удается. Если спросить любого человека про историю создания и развития человечества, ни один не представит целостной картины.

Дорогой Отец Небесный!

Поскольку только Ты обладаешь всеми знаниями и только Твои послания отличает цельность подачи информационного материала, взываю именно к Тебе.

Опыты по скрещиванию. Рабское начало. Переквалификация целей. Расы. Создатели. Новый человек. etc. Кто? Зачем? Когда? Хочется услышать правдивую историю, а не лживые мифы, которыми нас пичкают...

Отец Небесный: Зачем тебе? Что ты будешь с этим делать?

По всей вселенной идут опыты по созданию различных рас. Вы тоже стоите на пороге создания улучшенной своей расы.

Как человечество было создано? Так же, как созданы все остальные расы – смещиванием различных ДНК.

Сколько рас было на Земле? Множество на протяжении веков.

Рабское начало в человеке поддерживается религиями. Они были созданы, чтобы человек подчинялся и не свирепствовал много. Но все равно вся история напичкана войнами, истребляющими человеческие тела. Пока человек истребляет себе подобных, он далек от бога, от Меня, от всего, что находится выше человеческого понимания Жизни. Он еще на животной стадии.

Кто создатели? Множество людей, подобных вам будущим.

Когда? Множество раз на планете. И до сих пор идет создание гуманоидов на вашей планете, идут операции и исследования. Это не прекращается никогда. Новая раса постепенно вытеснит вашу старую. Она будет отличаться более высоким сознанием и более крепким здоровьем.

Но это будет уже астральная раса?

Для вас это будет незаметно, вы утончаетесь каждый день, но вам кажется, что ничего особенного не происходит. Сознание переходит на другой уровень, и каждый ваш шаг будет квалифицироваться (оцениваться) в новом сознании.

Становление сотворцом Бога

Несмотря на полную свободу действий, когда человек сам решает, как ему в этой жизни быть и развиваться, всегда есть магистральный путь, где человек максимально раскрывает свой потенциал, становясь в итоге совершенным человеком, царем духа и

плоти. Очень интересно услышать точку зрения Отца Небесного на развитие человека с самого рождения.□

Как, по каким направлениям нужно развивать маленькое дитя, дабы физика, астрал и ментал были гармонично развитыми и предельно насыщенными нужным опытом, и в отдаленной перспективе человек мог бы стать сотворцом Бога, полноценно трудясь на планах буддхи и атмы, а не превратился в неуправляемый элемент хаоса, вредящий обществу или в среднестатистическую серую мышь, покорно выполняющую, спускаемые "сверху" директивы?

Отец Небесный: Как дрожжи в тесте должны взойти, и раньше ты никак не состряпаешь свой пирог, так и человечество должно «взойти» как раса. И ничего заранее ты не сможешь с ним сделать, как только обучать, воспитывать, давать подсказки и направлять его на должный путь, как ты говоришь.

Нельзя перепрыгнуть коллективное сознание. Можно его возглавить и вести других по своему пути, который ты открыл. Стань учителем, но прежде пройди свой путь самостоятельно и найди его превосходящим другие пути.

Никто не знает, как правильно. Это нужно создать самому. Для тебя правильно одно, для другого – другое. Нет правильного и неправильного, есть выбор и есть следствия выбора.

Как бы Я хотел, чтобы вы жили? В любви и почитании друг друга. Не в любви ко мне или Учителю, а друг к другу.

Судя по твоим словам, тебе еще надо потрудиться, чтобы увидеть в «элементах хаоса» или среди «серых мышей» себе подобных. Учись видеть лучшее в человеке, его высшие черты, его душу. Тогда он будет это же видеть в тебе.

Дело в том, что все эти люди, которых ты не уважаешь, мои дети. И Я люблю их, как бы они ни выражали себя, какие бы ошибки они ни совершали. Они, как и ты, учатся. И если ты хочешь быть подобным Мне, учись видеть в них себя.

Вечное развитие

1/3 жизни, требуемая для сна у обычных среднеразвитых людей - непозволительная роскошь для тех, кто хочет всё успеть. Отдохновение необходимо, так уж мы устроены, но как прийти к тому, чтобы восстанавливаться быстрее? Скажем 3-4 часов будет вполне достаточно. Есть примеры людей, кто живет в таком графике. Как научиться растягивать время? Управлять временем?

Отец Небесный: Мысль мгновенна, и большая часть жизни у человека проходит в мысли. Не спеши, делай все неспешно, живи с удовольствием, иначе нечего будет вспомнить, когда жизнь окончится. Ты не белка в колесе.

Остановись один раз, оглядишься, почувствуй саму Жизнь. Не в количестве дел смысл, в качестве того, как ты живешь каждое мгновение. Живи это мгновение, а не «работай».

Установи свой график, начни отдыхать. Начни думать во время отдыха. Соединяйся со Мной во время отдыха. Я дам тебе всё, что попросишь.

Представь, что ты вне времени, и время для тебя – твое произведение. Не нужно спать по 3-4 часа. Это ни к чему не приведет, ведь ТЫ НЕ ИЗМЕНИШЬСЯ. Изменяйся, будь Человеком.

Установи себе границы дел. Следуй своими границами. Начни потреблять время с толком. Не спеши, ведь я не спешу.

Люби себя в деле, делай дело с любовью и наслаждением. Не получилось – переделай и похвали себя.

Мы все учимся, я тоже учусь и не знаю, как нужно. Пробую и смотрю, как получается.

Все те беды, в которых человек учится, только прохождение определенного этапа жизни. Это мои университеты, ведь Я учусь через вас. Я не тот, кто водит вас на веревочке и кормит из мисочки. Я сам такой же человек, ну, может с большой буквы, Человек, который здесь, в вас, испытывает всё понемногу.

Я не могу сделать вдруг так, что вы все полюбите друг друга и начнёте «правильный» образ жизни, так, как вам бы хотелось. У вас свобода воли и недостаточно развитый ум. Вот с этими параметрами и приходится мириться и ждать, когда «тесто поднимется».

Всё должно созреть. Искусственно урожай не созреет. И все заповеди, по которым вы живете, правильные.

Соблюдай. Зри в корень. Живи любя. Слушай себя. Научись доверять себе.

Я люблю тебя и благословляю на путь, который ты выберешь сам.

Благодарю всемерно за вашу работу. Признателен за полученные ответы. ☺ Александр.

PS. Как всегда, стоило мне написать ответы на вопросы Александра, спустя час приходит дополнение из литературы.

Это отрывок из книги Беант и Ледбита «Жизни Алкиона».

«Когда зарождается новая коренная раса, Ману берёт определённое количество людей и живёт с ними так, как первопроходец начинает жить в новой стране. Он должен разрушить множество их привычек, их предубеждений, их путей мысли, и внедрить в них другие, весьма отличающиеся, в то же самое время он вводит изменения в форму и устройство их физических тел. Ясно, что такая работа трудна и сложна, а поскольку она должна быть выполнена, это может быть сделано более легко, если человеческий материал послужен, если он, в некоторой степени, приучен к процессу и согласен сотрудничать в лучших из его способностей – так же, как почву, которая была только что перевернута, легче разрыть, чем ту, что никогда не затрагивалась. Таких участников Ману находит в нас, членах Его группы служителей. Обратите внимание на качества, которые Ему нужны от нас.

Во-первых, послушание, о котором мы только что говорили. Мы должны через все опасности и трудности следовать за Ним, стремясь понять любой намёк, который Он бросает нам, всегда готовые отложить личные желания и чувства ради работы, которая должна быть сделана.

Во-вторых, такое понимание, по крайней мере, общей схемы работы, какое позволило бы нам сотрудничать разумно, которое в настоящий момент, например, мы называем интересом к теософии.

В-третьих, терпение, поскольку без него мы, конечно, выпадем вообще в длинном марше развития, и будем обескуражены скучностью видимого следствия всех наших усилий.

В-четвертых, настойчивость, приток энергии, заставляющий нас двигаться, несмотря на все помехи – маховое колесо, которое несёт нас через мёртвые точки истощения и отчаяния.

В-пятых, адаптируемость и товарищество, чтобы мы могли учиться сотрудничать в целом, доверять друг другу и делать скидки друг другу.

Проверьте нас тогда – нас, у кого есть честь принадлежать к этой группе – все ли эти качества полностью развились? Конечно нет, но мы находимся в процессе развития их, используя каждый возможный случай, данный нам, чтобы ускорить их разворачивание. После опыта многих воплощений на протяжении многих тысяч лет, мы должны показать эти квалификации в степени, заметно большей, чем это есть среди наших близких. Если мы ещё не проявляем их, если мы ещё не такие, каких бы Он хотел видеть, тогда это является очевидно, нашей ошибкой, и мы должны немедленно приступить к её исправлению. История наших прошлых жизней показывает нам также, что для некоторых, кто был в нашей партии, Его усилия уже дали результаты в самой полной степени. Даже если для остальной части продвижение не было таким же быстрым, знание того, что сделали те, кто теперь – уже adeptы, должно дать нам сразу самый большой стимул и самую решительную поддержку».

Хочу добавить еще интересное замечание:

«Интересно отметить, как Ману рассматривал абсолютно всё, что случалось, только с точки зрения Плана как целого. Истребление Его новой расы для Него ни в коем случае не причина сожаления; это – необходимая часть схемы; и Он так же объяснил это Его последователям. Мы наблюдаем не только в этом, но и во многих других случаях, что физическая смерть не расценивается Великими так, как это обычно бывает во внешнем мире. Наш современный подход – рассматривать это как самое большое из всех зол, причинение этого, как окончательное наказание; те же Лидеры, которые знают намного больше, чем мы, считают это простым инцидентом в исполняемой работе, или иногда в качестве награды за часть хорошо выполненной работы. Действительно, хорошо было бы для нас, если бы мы смогли принять это отношение Учителей Мудрости, если бы мы могли видеть истинным зрением правду, которая находится позади иллюзорного внешнего проявления. Тогда мы смогли бы успокоиться в чрезвычайном доверии к мудрости божественной Силы, знающей что

Ни гибель, ни спасенье нисколько не волнуют,

Когда важнее Дело;

Любовь и Жизнь – это нити; а Смерть и Боль –

Челноки Её ткацкого станка.

Созданье и уничтоженье совершенствуют;

Чем изящнее – тем лучше;

Медленно создается прекрасное изделие,

И – осуществляется План».

Эдвин Арнольд, “Свет Азии”